



Спрос на нефть не будет долгим

Данные по Китаю не оказали серьезного давления на рынки на утренних торгах в понедельник. По информации Главного таможенного управления Китая, в январе 2015 года по сравнению с тем же периодом прошлого года объем экспорта страны сократился.

Экспорт снизился на 11,2%, тогда как экономисты ожидали сокращения лишь на 2,4%. Учитывая текущую экономическую ситуацию в КНР и падение мирового спроса, даже такое серьезное расхождение с прогнозом не вызвало серьезного удивления у трейдеров.

Импорт также уменьшился на 18,8%, тогда как ожидалось снижение на 4,6%. Это еще раз говорит о том, что Китай продолжает ориентироваться на стимулирование внутреннего потребления, так как именно это, по мнению властей республики, сейчас необходимо для ускорения темпов экономического роста. Положительное сальдо внешней торговли КНР в январе составило 63,29 млрд долларов США, тогда как экономисты ожидали показателя на уровне 60,5 млрд.

Данные по росту японской экономики в 4-м квартале оказали небольшую поддержку паре USD/JPY сегодня на торгах в Азии. По информации агентства статистики, в 4-м квартале 2015 года экономика Японии сократилась на 1,4%, тогда как ожидалось снижение на 1,2%. Основное давление на показатель оказало падение потребительского спроса.

Разговоры относительно возможности изменения Банком Японии текущего курса иены постепенно переходят на второй план. Уверенный отскок пары USD/JPY вверх на торгах в пятницу и сегодня указывает на то, что министерство финансов может отложить в сторону свой план по проведению ряда мер, направленных на ослабление курса нацвалюты.

Пара USD/JPY сейчас подобралась к отметке в 114, однако рост вряд ли сохранится надолго. Сильные уровни сопротивления начинаются уже от 114.25 и заканчиваются областью 115.40, где в рынок могут вмешаться крупные спекулятивные игроки.

Рост нефти, который можно было наблюдать в пятницу, может завершиться.



Спрос сильно увеличился после того, как министр энергетики ОАЭ сообщил, что члены Организации стран-экспортеров нефти готовы к скоординированному с производителями вне картеля снижению добычи. Однако обещания, которыми разбрасываются представители ОПЕК, не имеют долгого воздействия, так как раздаются уже два года подряд, а на деле не реализуются, в связи с чем настроения на рынке рано или поздно вновь начнут ухудшаться.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)